*

Nebyl to totiž absint (francouzsky l'absinthe), ale absinth. Levná náhražka, která se u nás objevila už za první republiky.
Vesměs se jedná o maceráty svaté trojice a dalších bylin, častěji však ani to ne. Pouze jemný líh, umělá barviva a chutě.

A co se pravého absintového rituálu týče, nezahrnuje hořící kostku cukru, jen absint a ledovou vodu.
Ho*no možná hoří… absint ne-e.

**

Jednalo se především o mediální nátlak vyvolaný za účelem dehonestace absintu.

Několika pseudovědeckými studiemi 'bylo dokázáno', že thujon obsažený v absintu způsobuje duševní poruchu, tzv. absintismus. Jeho symptomy však odpovídají regulérnímu alkoholismu.

Ze strany Francie bylo hlavním důvodem pro takové jednání především lobby ze strany vládnoucích vrstev. Ty vlastnily většiny vinic a absint je obíral o zisk.
Alkohol byl na přelomu 19. a 20. globální problém. Zákaz absintu byl jen součástí seznamu obětí vlny prohibice, jež nakonec tvrdě dopadla třeba na USA nebo státy severní Evropy.
V souvislosti s účinky na psychosomatický systém je však třeba přiznat dvě věci.

Absinty podřadné kvality opravdu způsobovaly zdravotní problémy. Takových absintů nebylo málo a ony problémy nebyly malé.

A prožitek opilosti je vlivem thujonu a dalších dvou psychoaktivních látek obsažených v absintu odlišný. Avšak nezpůsobují nekontrolovatelnou agresi a nepříčetnost, jak bývá často uváděno, nýbrž stavy lehké euforie.
***

Pelyněk, anýz a fenykl. Toť svátá trojice, základní stavební kameny každého pravého absintu. Naložené v silném alkoholu pár dnů leží, než se macerát vypálí a vznikne absint.
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Nejprve čirý alkohol. L'Absinthe blanche. Praxe absinty nebarvit dominovala především v dobách, kdy byl absint zakázaný. Čirý alkohol vypadal přece jen o něco málo méně jako absint.

Obvykle jsou však absinty zelené, verte. Dobarvují se druhotnou macerací, jež trvá v rámci hodin.

****
Nejstarší dochovaná zmínka o absintu pochází z malebného Val-de-Travers, údolí na hranicích Švýcarska a Francie. Jistá manufaktura na absint tu měla existovat již v padesátých letech osmnáctého století.
Nejstarší dochovaný recept je pak z roku 1794.

V počátcích komerční výroby absintu se jednalo o výsadu šlechty. Vyráběl se v malém množství a výroba byla složitá.

Mezi obyčejný lid absint přitáhla francouzská vojska ze svých tažení v Alžíru, kde absintu hojně využívala pro jeho vynikající desinfekční vlastnosti.
S postupem času narůstala jeho obliba a klesala cena. Koncem 19. století byla sklenka po ránu zcela běžnou záležitostí a zelená hodinka (5. odpolední) celonárodní praxí.
Jen ve Francii tou dobou produkce činila na 700 000 litrů ročně.
Na svém vrcholu se absint vyráběl ve Francii, Švýcarsku, Itálii a Španělsku. Pil se pak i u nás, v USA, dokonce i v zemích jako Vietnam, Alžír, Chile, na ostrovech Tahiti atd.

Pozn. autora letáku:

Veškeré své vědomosti a znalosti jsem nabyl skrze fórum absinthemafia.com, web absinthe.cz a brněnský bar Naproti. Návštěvu kteréhokoli ze tří zmíněných mohu vřele doporučit.

L‘Absinthe

Není to, co jste pili v minulosti

*

a rozhodně nic, co by z Vás mělo udělat blázna

**

Je to velmi ušlechtilý alkohol,

***
    jež dlouhá léta sloužil jako lék
na nemoci duše i těla

****
Prosím, seznamte se,
Zelená víla

La Grenouille

Český absint s francouzským názvem a italským temperamentem, to je La Grenouille. Žába.

Vzniká v rodinné destilérii Žufánkových, nicméně za její recepturou do značné míry stojí Stefano Rossoni, italský destilér a milovník absintů. Pod jeho taktovkou vznikl absint ceněný po celém světě, jak pro svou charakterní vůni a chuť, evokující opojnou atmosféru pobřeží středozemního moře, tak pro krásně zelenozlatou barvu a hutný louche. Důkaz, že i u nás se vyrábí kvalitní pravý absint.
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Bourgeois

Typicky francouzský absint. Sytá zelená barva, hezký louche, vyvážená chuť, La chat noir na etiketě.
 Co ještě povědět? Netřeba víc, než ochutnat. Ideální záležitost pro seznámení se s fenoménem zelené víly.
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Země původu
Francie


Destilérie
Emile Pernot


Objem alkoholu
55%


Cena za 0,2cl
50Kč
Nouvelle Orléans

Absint pana Teodora Breauxe, jednoho z nejlepších producentů absintů na světě. Nejenže Ted absinty vyrábí, navíc se jimi intenzivně zabývá i z vědeckého hlediska. Jak široká, tak i odborná veřejnost se díky jeho práci dozvěděla spoustu nového.

Nouvelle Orléans je z Tedovy kolekce prvním absintem, jež nevychází z původních receptur, nýbrž z jeho vlastních zkušeností a chutí.


Název tohoto absintu je jakýmsi tributem New-Orleans, kam se absint během pre-ban éry dovážel a stal se velmi oblíbeným.


Jediný absint z naší nabídky, jehož základem je kvalitní stařená vínovice.
Země původu		Česká republika


Destilérie		ŽUSY


Objem alkoholu		65%


Cena za 0,2cl		55Kč





Země původu	Francie


Destilérie	Combier / Jade Spirits


Objem alkoholu		68%


Cena za 0,2cl		75Kč








